Justyna jest uczennicą koleżeńską, życzliwą, pracowitą i obowiązkową. Podczas zajęć pracuje z zapałem, zgodnie z poleceniami nauczyciela. Zawsze jest przygotowana. Chętnie pomaga innym uczniom. Jest bardzo lubiana.

Justyna ma utrwalone pojęcie liczb 0-1000 we wszystkich aspektach. Czyta tekst e zrozumieniem. W pisowni popełnia drobne błędy. Dobrze orientuje się w najbliższym otoczeniu. Rozpoznaje zmiany w przyrodzie. Przewidziany materiał opanowała w stopniu bardzo dobrym.

W roku szkolnym realizowane były zajęcia z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczennica opanowała na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznała i zastosowała w swoich pracach podstawowe ściegi ręczne. Wykonuje proste wyroby z gliny. Pod kierunkiem nauczyciela adresuje przesyłki. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym wykonuje bardzo chętnie. Z pomocą nauczyciela obsługuje podstawowy sprzęt gospodarstwa domowego.

Justyna zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Wymaga stałej pomocy i nadzoru nauczyciela oraz pozytywnego motywowania. Głęboko przeżywa niepowodzenia. Pracuje z zapałem, wytrwale, jest bardzo ambitna. Służy pomocą innym.

Uczennica zawsze przygotowana do zajęć, nosi strój zmienny, jest zdyscyplinowana, punktualna i aktywna. Chętnie wykonuje zadane ćwiczenia. Lubi gry zespołowe. Materiał dostosowany do indywidualnych możliwości psychomotorycznych opanowała w stopniu bardzo dobrym.
Maurycy jest uczniem koleżeńskim i kulturalnym. Łatwo nawiązuje kontakty z rówieśnikami, jest przez nich lubiany. Zna normy społeczne regulujące kontakty interpersonalne.

Maurycy ma utrwalone pojęcie liczb 0-1000 we wszystkich aspektach. Dość dobrze czyta, w pisowni popełnia drobne błędy. Potrafi posługiwać się kalendarzem i kalkulatorem. Odczytuje godziny na zegarze. Przewidziany materiał opanował w stopniu bardzo dobrym.

W roku szkolnym realizowane były działy z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczeń opanował na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznał i zastosował w swoich pracach podstawowe ściegi ręczne. Wykonuje proste wyroby z gliny. Pod kierunkiem nauczyciela adresuje przesyłki. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym wykonuje bardzo chętnie. Z pomocą nauczyciela obsługuje podstawowy sprzęt gospodarstwa domowego.

Maurycy zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Wymaga stałej pomocy i nadzoru nauczyciela oraz pozytywnego motywowania. Szybko się dekoncentruje i zniechęca. Pracuje w wolnym tempie.

Uczeń prawie zawsze przygotowany do zajęć. Jest zdyscyplinowany, punktualny i aktywny. Chętnie wykonuje ćwiczenia na miarę swoich możliwości. Materiał dostosowany do indywidualnych możliwości psychomotorycznych opanował w stopniu bardzo dobrym.

Karol jest uczniem miłym i koleżeńskim, jednak czasami popada w konflikty w klasie z powodu trudności z opanowaniem emocji. Łatwo nawiązuje kontakty z rówieśnikami, jest przez nich lubiany. Wymaga dużego zainteresowania ze strony nauczyciela.
Karol ma utrwalone pojęcie liczb 0-1000 we wszystkich aspektach. Dość dobrze czyta, w pisowni popełnia drobne błędy. Potrafi posługiwać się kalendarzem i kalkulatorem. Zna nazwy miesięcy, pojęcie rok, miesiąc. Przewidziany materiał opanował w stopniu bardzo dobrym.

W roku szkolnym realizowane były działy z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczeń opanował na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Z pomocą nauczyciela potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznał podstawowe ściegi ręczne. Pod kierunkiem nauczyciela adresuje przesyłki, wykonuje proste prace z gliny. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym sprawiają mu dużą przyjemność.

Karol zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Wymaga stałej pomocy i nadzoru nauczyciela oraz pozytywnego motywowania. Pracuje w wolnym tempie. Czasami jest nieprzygotowany do zajęć.
Uczeń aktywny i chętnie wykonujący ćwiczenia na miarę swoich możliwości. W większości ćwiczy na atlasie, nawet z większym obciążeniem, ale również chętnie wykonuje ćwiczenia koordynacji wzrokowo – ruchowej
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Sandra jest spokojna, życzliwa i kulturalna. Potrafi współdziałać w grupie. Niechętnie podejmuje aktywność społeczną na zajęciach. Wie, jak dbać o bezpieczeństwo własne i innych. 
Sandra w pisowni popełnia drobne błędy. Czyta tekst ze zrozumieniem. Dobrze orientuje się w bliższym i dalszym otoczeniu. W prosty sposób posługuje się technologią informacyjną. Wykonuje podstawowe działania matematyczne w zakresie 0-1000. Przewidziany materiał opanowała w stopniu bardzo dobrym.

W roku szkolnym realizowane były działy z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczennica opanowała na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznała i zastosowała w swoich pracach podstawowe ściegi ręczne. Wykonuje proste wyroby z gliny. Sprawnie wykonuje prace biurowe. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym wykonuje bardzo chętnie. Obsługuje podstawowy sprzęt gospodarstwa domowego.

Sandra zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Pracuje samodzielnie, nie wymaga powtórzeń. Służy pomocą innym. Jest dobrym organizatorem. Jej prace są niezwykle staranne, estetyczne. Posiadają twórcze rozwiązania plastyczne.
Uczennica sprawna fizycznie, ale zdarza się, że zapomina stroju. Nie ma problemu z żadnymi ćwiczeniami. Materiał dostosowany do indywidualnych możliwości psychomotorycznych opanowała w stopniu bardzo dobrym.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kamila jest koleżeńska i kulturalna. Zna normy społeczne regulujące kontakty interpersonalne, choć ma trudności z ich stosowaniem. Podczas zajęć pracuje niechętnie, ale zgodnie z poleceniami nauczyciela.

Kamila ma utrwalone pojęcie liczb 0-20 we wszystkich aspektach, dodaje i odejmuje. Potrafi posługiwać się kalkulatorem. Zna monety i banknoty. Wie, co zrobić w sytuacjach zagrożenia. Zna wartość rodziny w życiu człowieka. Rozumie, co to jest zdrowie i jak o nie dbać. Przewidziany materiał opanowała w stopniu bardzo dobrym.
W roku szkolnym realizowane były działy z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczennica opanowała na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Z pomocą nauczyciela potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznała i zastosowała w pracach podstawowe ściegi ręczne. Pod kierunkiem nauczyciela adresuje przesyłki, wykonuje proste prace z gliny. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym wykonuje chętnie.

Kamila zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Wymaga stałej pomocy i nadzoru nauczyciela oraz pozytywnego motywowania. Pracuje w wolnym tempie, szybko się zniechęca. Nie potrafi należycie skupić się na zadaniu. Często nie kończy prac.

Uczennica przeważnie przygotowana do zajęć, nosi strój sportowy, ale jest mało aktywna. Niechętnie wykonuje zadane ćwiczenia, mimo dobrej sprawności fizycznej. Materiał dostosowany do indywidualnych możliwości psychomotorycznych opanowała w stopniu dobrym.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marta jest uczennicą spokojną i koleżeńską. Stara się brać aktywny udział w życiu klasy. Właściwie zachowuje się w miejscach publicznych. Pracuje zgodnie z poleceniami nauczyciela. Wymaga wsparcia, domaga się stałej uwagi.
Marta ma utrwalone pojęcie liczb 0-1000 we wszystkich aspektach. Dość dobrze czyta, w pisowni popełnia drobne błędy. Potrafi posługiwać się kalkulatorem. Wie, co zrobić w sytuacjach zagrożenia. Zna wartość rodziny w życiu człowieka. Przewidziany materiał opanowała w stopniu bardzo dobrym.

W roku szkolnym realizowane były działy z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczennica opanowała na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Z pomocą nauczyciela potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznała i zastosowała w pracach podstawowe ściegi ręczne. Pod kierunkiem nauczyciela adresuje przesyłki, wykonuje proste prace z gliny. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym wykonuje bardzo chętnie.

Marta zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Wymaga stałej pomocy i nadzoru nauczyciela oraz pozytywnego motywowania. Pracuje bardzo wytrwale, ale w wolnym tempie. Ze względu na niepełnosprawność, prace są mało estetyczne i niestaranne.

Uczennica zawsze przygotowana do zajęć, nosi strój zmienny, jest zdyscyplinowana, punktualna i aktywna. Chętnie wykonuje zadane ćwiczenia, lubi gry zespołowe. Materiał dostosowany do indywidualnych możliwości psychomotorycznych opanowała w stopniu bardzo dobrym.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Łukasz jest uczniem grzecznym i kulturalnym. Wymaga dużego zainteresowania ze strony nauczyciela. Cechuje go duża męczliwość. Jest niecierpliwy, łatwo się zniechęca.
Łukasz dość dobrze czyta, w pisowni popełnia drobne błędy. Potrafi posługiwać się kalendarzem. Odczytuje godziny z zegarka zwykłego i elektronicznego. Zna monety i banknoty. Wykonuje podstawowe działania matematyczne w zakresie 0-1000. Przewidziany materiał opanował w stopniu bardzo dobrym.

W roku szkolnym realizowane były działy z zakresu pamiątkarstwa, dekoratorstwa, szycia ręcznego, gospodarstwa domowego, sporządzania i wydawania posiłków, prac introligatorskich, biurowych i ogrodniczych. Uczeń opanował na miarę swoich możliwości podstawowe wiadomości i umiejętności z tych działów. Z pomocą nauczyciela potrafi wykonać różne prace z masy solnej oraz papieru. Poznał podstawowe ściegi ręczne. Pod kierunkiem nauczyciela adresuje przesyłki. Zajęcia związane z przygotowaniem posiłków i gospodarstwem domowym sprawiają mu przyjemność.

Łukasz zna zasady organizacji pracy, stosuje się do zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Wymaga stałej pomocy i nadzoru nauczyciela oraz pozytywnego motywowania. Pracuje w wolnym tempie. Czasami jest nieprzygotowany do zajęć. Ze względu na niską sprawność manualną, prace są niestaranne, ubogie w szczegóły. Wykazuje szybką męczliwość. Często nie kończy prac.

