Ocena opisowa – Natalia – upośledzenie umiarkowane

Zachowanie -  Natalia jest koleżeńska, pracowita, uczuciowa. Przestrzega norm społecznych i klasowych.

Panuje nad emocjami. Łatwo nawiązuje kontakt z rówieśnikami. Na zajęciach bywa aktywna choć czasem ociąga się podczas wykonywania zadań wymagających większego wysiłku. Ma problemy z koncentracją uwagi. Chętnie bierze udział w imprezach  klasowych, recytując krótkie wierszyki i śpiewając piosenki. Zdecydowanie woli występować w grupie niż indywidualnie. 

Obowiązkowe zajęcia edukacyjne

Natalia poczyniła duże postępy w nauce na przestrzeni całego roku szkolnego.

Wypowiada się raczej chętnie, chociaż w trakcie rozmowy bywa zdecydowanie bierna i trzeba zadawać wiele pomocniczych pytań by uzyskać poprawną odpowiedź. Uważnie słucha czytanego tekstu przez nauczyciela, opowiadań, audycji radiowych. Poprawnie rozpoznaje litery i cyfry. Czyta poprzez literowanie wyrazów. Potrafi opowiedzieć co widzi na obrazku a z pomocą nauczyciela opowiada treść przeczytanego tekstu.  Pisze z pomocą nauczyciela, jednak niektóre litery potrafi napisać sama.  Ma ukształtowane pojęcie liczby od 0 – 10. Rozpoznaje i zapisuje samodzielnie liczby do 10.  Zna monety o nominale 1zł, 2zł, 5zł.Wykonuje proste operacje matematyczne tylko z pomocą nauczyciela. Potrafi klasyfikować przedmioty według podanego warunku.  Prace plastyczne są jeszcze mało staranne. Ćwiczenia gimnastyczne wykonuje tylko z pomocą nauczyciela. Rozróżnia barwy i zna ich znaczenie w sygnalizacji świetlnej.

 Ocena opisowa – Dawid – upośledzenie lekkie

Zachowanie – Dawid  w ciągu całego roku szkolnego zrobił duże postępy w funkcjonowaniu społecznym jak i w samym zachowaniu podczas zajęć. Jest uczniem pogodnym i koleżeńskim. Lubi zabawy z kolegami i chętnie bierze udział w organizowanych przedstawieniach. Czasem ma problemy z koncentracją uwagi.  Cieszy się z każdego najmniejszego sukcesu. Niepowodzenie już go tak nie zniechęcają a  przeciwnie sam podejmuje próby naprawienia błędów. Zna i posługuje się zwrotami grzecznościowymi. Jest lubiany przez rówieśników i potrafi funkcjonować w grupie. Kulturalnie zachowuje się podczas przerw, wycieczek i posiłków. W kontaktach z dorosłymi zachowuje dystans. Często bywa nieuważny i rozkojarzony.

Obowiązkowe zajęcia edukacyjne

Dawid w ciągu całego roku szkolnego nabył wiele umiejętności. Rzadko zgłasza się do odpowiedzi, a zapytany odpowiada krótkimi zdaniami, bądź pojedynczymi słowami.  Czyta poprzez literowanie i powtarzanie całego wyrazu za nauczycielem. Zadowalająco rozpoznaje litery . Potrafi dzieli wyraz na sylaby. Odpowiada na proste pytania dotyczące przeczytanego przez nauczyciela tekstu. Lubi opowiadać treści historyjek obrazkowych. Gubi się w liniaturze ale podejmuje próby samodzielnego pisania. Poznane litery bywają zniekształcone i mało czytelne jednak z niewielką pomocą nauczyciela stara się pisać poprawnie. Porównuje i porządkuje przedmioty według określonej cechy, prawidłowo rozpoznaje proste figury geometryczne. Prawidłowo przelicza w zakresie 10, zna cyfry od 0-15. Rysowanie, malowanie, wydzieranie wykonuje na miarę swoich możliwości z pomocą nauczyciela. Stara się koordynować ruchy (biega, skacze,  chodzi) , jest sprawny fizycznie. Lubi zabawy ruchowe, dobrze współpracuje w grach drużynowych. Rozpoznaje barwy w sygnalizacji świetlnej zna ich znaczenie.

Ocena opisowa – Patrycja - upośledzenie lekkie

Zachowanie – Patrycja jest miła, koleżeńska, życzliwa. Skupienie uwagi u Patrycji jest uwarunkowane tym jaki ma nastrój w danym dniu. Na lekcji z reguły pracuje samodzielnie, czasem tylko potrzebuje pomocy przy zadaniach   matematycznych. Pracuje w tempie dostosowanym na miarę jej możliwości, raczej wolno. Zawsze dąży do osiągnięcia skutku (do wyniku) pokonuje trudności w byciu wytrwałym. Bardzo stara się by jej prace były dokładne i estetyczne. Prawidłowo nawiązuje relacje z rówieśnikami. Chętnie bierze udział w życiu klasy. Potrafi samodzielnie zainicjować zabawę i zachęcić kolegów  do wzięcia w niej udziału. W czasie przerwy: bawi się z innymi dziećmi.

Obowiązkowe zajęcia edukacyjne

Patrycja sumiennie pracowała w ciągu całego roku szkolnego. Wypowiada się na zajęciach prostymi zdaniami. Dostrzega związki logiczne w ilustracji lub historyjce obrazkowej. Zasób słownictwa jest raczej ubogi. Prawidłowo rozpoznaje litery i cyfry. Potrafi wyraz przeliterować i podzielić na sylaby.

Czyta samodzielnie, wolno ale stara się by było to dokładne, błędy szybko wyłapuje i podejmuje próby ich naprawienia.  W stopniu zadawalającym określa, przedstawia i ilustruje wzajemne położenia przedmiotów na płaszczyźnie i w przestrzeni ,oraz kierunki ruchu. Zna kształty i nazywa proste figury geometryczne. Prawidłowo porównuje i porządkuje przedmioty wg określonej cechy. Zna cyfry od 0 do 15, przelicza w zakresie od 0 – 15. Znajomość dni tygodnia, nazw miesięcy, pór  roku jest opanowana słabo, myli kolejność. Operacje matematyczne wykonuje z niewielką pomocą nauczyciela. Na wyróżnienie zasługuje, zadawalający rozwój umiejętności grafomotorycznych. Patrycja poczyniła duże postępy w pisaniu, pisze samodzielnie i stara się by jej pismo było prawidłowe i czytelne. Stara si e utrzymywać w liniaturze, dba o poprawne kształty liter. Przepisuje tekst drukowany i pisany w miarę poprawnie po literze. Podejmuje próby pisania krótkich zdań ze słuchu. Rysownie, malowanie, wydzieranie  nie sprawia kłopotów uczennicy, lubi je. Chętnie wykonuje prace plastyczne, używa wielu barw i stara się by były one estetyczne. Koordynuje ruchy (chodzi, biega, skacze) z łatwością, jednak musi być zachęcana do pracy na gimnastyce przez nauczyciela. Chętnie śpiewa i recytuje wierszyki, szybko opanowuje materiał pamięciowo.

